



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER

1153 Bp., Boeszkai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu



2/47-34/a/2014.

Tárgy: válasz Legárd Krisztián interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Polgármesterként fontosnak tartom a kerületi sportélet támogatását. Ezért is szorgalmaztam a kerületi Sportkoncepció megalkotását.

Ebben a ciklusban nem kaptunk semmilyen állami támogatást sportfejlesztési célra. Ezzel szemben viszont önkormányzatunk a jogszabályokban előírt kötelezettségein túlmenően kiemelten támogatja a kerületi sportolást.

Az Észak-Pesti Kórház területén építendő uszoda állami támogatásáról jelenleg nincsen információnk. Az uszoda építéséhez az Ybl Water Polo Club Egyesület TAO támogatásra kíván pályázni, ami a beruházáson belül a vízilabda sporthoz köthető rész bruttó költségének 70%-ára szólhat.

Az elmúlt három évben saját forrásból 264 millió forintot fordítottunk sportcélú beruházásokra, fejlesztésekre, illetve közterületi sportberuházásokra.

Emellett Európai Unió forrásból épült meg az Árendás utcai görzenál, a Zsókvár utcai dühöngő és egy fitness park.

Az elmúlt években 12 műfüves pálya létesült a kerületi intézményekben. A műfüves pályák építésének teljes bruttó költsége 380 millió forint volt, ebből az önkormányzatnak 30 %-os önrészt kellett biztosítania.

A jégpályák telepítésére és üzemeltetésére a 2015/2016-os és szezonban 32.000.000 Ft-ot fordított az önkormányzat. A 2016/2017-es téli szezonban hatodik alkalommal telepítettünk és üzemeltetünk műjégpályát a Czabán iskola udvarán 15.077.000 Ft értékben.

Az önkormányzat részt kíván venni a Magyar Labdarúgó Szövetség labdarúgó létesítmények fejlesztésére irányuló budapesti programjában. A Szántófield utcai sporttelep fejlesztése keretében egy új nagyméretű füves pálya létesülhetne, és átépülhetne az öltöző épülete is.

Az önkormányzati vezetés 2016. november 25-én két pályázatot nyújtott be a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjára. A pályázatokban szereplő tornatermek: a Salkaházi Sára Katolikus Általános Iskola, Szakközépiskola, Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola tornaterme és a Sződliget utcai tornaterem. Mindkét pályázatot sikeresen bírálta el a Magyar Kézilabda Szövetség és pozitívan várjuk a további lépéseket.

A továbbiakban is ugyanilyen odafigyeléssel kívánok a kerületi sportélet fejlesztésével foglalkozni és minden külső forrást kihasználni új beruházások elérése érdekében.

Budapest, 2017. február „27”.

Üdvözlettel:

Hajdu László
polgármester

